

香港精武體育會舉行成立一百周年 全港傳統武術公開賽及第二十八屆董事就職典禮

張國鈞 李慧琼 陳勇 鄭泳舜 朱敏健 霍震寰 黃寶基 鍾港武 冼林沃等主禮 柯俊龍榮膺主席

匯聚武術精英的香港精武體育會(精武會)日前假九龍尖沙咀街坊福利會舉行「成立一百周年、全港傳統武術公開賽及第二十八屆董事就職典禮」，律政司副司長張國鈞，立法會議員李慧琼、陳勇、鄭泳舜，平等機會委員會主席朱敏健，香港武術聯會會長霍震寰及香港奧委會義務副秘書長黃寶基等擔任主禮嘉賓，當晚武林精英雲集，星光熠熠，會上進行了董事宣誓就職、功夫及醒獅表演，共同見證「精武精神」薪火相傳，傳承中華傳統武術文化。



◆香港精武體育會「成立一百周年、全港傳統武術公開賽及第二十八屆董事就職典禮」上，賓主大合照。

香港精武體育會成立一百年，是一個愛國愛港之武術團體，一貫以來，傳承霍元甲精武一家精神，不分門派，深入民心，並倡導傳承強國先強民的宗旨。11月13日，香港精武體育會主席柯俊龍、首席會長盧傑森，會長林展霆、湯紹聰，當屆會長關永樂、盧官佃、張淦堯等陪同十八位主禮嘉賓包括油尖旺民政事務專員余健強(油尖旺民政事務助理專員梁灝允代表出席)、旺角區文娛康樂體育會主席梁華勝、百年精武義務法律顧問尹振強、百年精武義務會務顧問鍾港武、香港泰拳理事會主席冼林沃及路德會沙瀨學校校長任竹嬌等，在就職典禮台上就坐。



◆律政司副司長張國鈞向精武會主席柯俊龍頒授證書。



◆張國鈞為香港精武體育會第二十八屆董事就職進行監督儀式。



◆全體嘉賓與十頭醒獅在台上合照。

柯俊龍：繼續恪守精武精神傳承武術文化

榮膺精武會主席的柯俊龍致辭表示，非常榮幸能夠以主席的身份，與一眾前賢、董事會成員、全體職員和一眾學員共同見證香港精武體育會創立一百周年的歷史性時刻。「精武會從1922年成立至今，見證了香港百年的跌宕起伏，能在時代的巨輪下繼續恪守精武精神、傳承中華傳統武術文化，憑藉的就是對武術的一份堅持和執著。」

柯俊龍感謝每一代精武前輩和學員的支持和慷慨捐助，該會發展至今，已開設了廿多個不同門派的習武班組，每年平均逾1,000位學員參加，同時亦接待不少來自內地、台灣地區以及歐美、東南亞和非洲等國家的武術家及團體來港交流。回顧過去三年，體育會與所有香港人一樣深受新冠疫情的影響，不但武術交流和推廣活動被迫中斷，而且課程和公開比賽亦被打亂。但在該會全人和衷共濟之下，各項活動計劃正在有序地恢復正常，而學員亦適應了在「新常態」下的學習模式。「今年7月1日是建黨周年紀念日，同時也是香港回歸祖國25周年紀念日。同心慶回歸，同心創未來。祖國永遠

是我們最堅實的後盾，精武會將以『精武精神』奮發圖強、拚搏進取、為國強家安盡一份力量。」

柯俊龍滿懷信心的表示，將帶領香港精武體育會承先啓後，繼續推動武術文化，發掘有潛質的學員，並加強與各武術團體的交流，將「精武精神」薪火相傳，行而不輟，未來可期。

張國鈞：精武會將中華傳統武術發揚光大

張國鈞讚揚香港精武體育會一直以來即使面對不同的挑戰，長期本着精武精神迎难而上，推廣傳統武術到世界各地，並衷心佩服該會不分門派、兼容並蓄的可貴精神，開設了二十多個不同門派的習武班組，每個導師都將不同門派的武術傳授學員，使學員能集百家大成強身健體，將中華的傳統武術發揚光大。

「精武會獨具慧眼的革新，創立了精武傳統武術段位制，為傳統的武術不同水平設定了評分準則，這項改革在世界精武大會備受讚譽，開創精武段位制的先河，令人鼓舞！從精武會舉辦的武術公開大賽中，見證了武術健兒和優勝者的產生，實在令人鼓舞！」張國鈞認為，

中華傳統武術講究武德，講求「智、仁、勇」三方面，這亦適合用於政府主要問責官員的辦事原則，確保有效推行政策和向市民提供優質的服務。他期望體育會繼續舉辦不同活動和比賽，讓薪火精神代代相傳，加強中華兒女的文化自信，令香港市民增加對中華文化的理解及為社區添加凝聚力。

陳勇：充分感受民族自信及保家衛國氣氛

陳勇致辭指，香港精武體育會成立一百周年特別值得慶祝。「當前，香港正處在從由亂到治走向由治及興的新階段，更標誌着中央重大決策在香港全面落地，香港進入全面落實良政善治新時代。在此呼籲體育會成員特別是青年代表一起努力，繼續發揚中華民族精武精神，強身健體和守護民族的大義，為實現中華民族偉大復興繼續前進。」

及後，張國鈞為香港精武體育會第二十八屆董事就職監督及頒發全場總冠軍錦旗，在精武會首長們的陪同下聯同十多位主禮嘉賓，為十頭醒獅進行點睛儀式當晚，大會還設有功夫、醒獅表演及抽獎餘慶節目，武術界嘉賓近600人聚首一堂同慶同歡，場面熱鬧。



◆柯俊龍(左七)陪同張國鈞(左五)向「百年精武」活動贊助人致送紀念品，活動贊助人包括歐天賜、王子成、鍾港武、張家豪、梁華勝、蘇仲平、吳錦祥、丁天佑、朱文彥、羅家聰。



◆100位小朋友示範空手道國際賽例取分方式。



◆大會邀請團體表演大極及武術

答謝宴頒發各項段位證書 各門派功夫表演精彩絕倫

11月15日，香港精武體育會在尖沙咀煌府酒家舉辦了香港精武體育會成立一百周年暨第二十八屆董事就職典禮答謝宴會，宴請眾多香港武術界代表，並頒發榮譽段位證書、傳統段位證書、裁判證書、選任證書、導師證書及感謝狀，各武術團體代表、師傅和學員在現場表演各門派之功夫，令人大開眼界，精彩絕倫。當晚出席的嘉賓有百年精武義務會務顧問鍾港武、香港泰拳理事會主席冼林沃、中國香港空手道總會副會長李志滿、武術宗師黃飛鴻嫡傳弟子林世榮孫林鎮輝等。香港精武體育會首長包括主席柯俊龍，首席會長盧傑森，會長林展霆、湯紹聰，當屆會長關永樂、盧官佃、張淦堯，副主席陳德傳、李孝全、蘇志剛、蔡偉權、文子超、張本良、鍾秀霞、李振豪、袁鑑高、楊旺永。



◆成立一百周年暨第二十八屆董事就職典禮答謝宴會上，精武會首長與嘉賓合照。



◆柯俊龍頒授榮譽段位證書及實段位證書。



◆考獲精武傳統武術高段位師傅合照。



◆考獲精武傳統武術中段位師傅合照。

香港精武體育會簡介

一說「精武」，人們就聯想到霍元甲。自1909年霍元甲在上海創辦「精武體育學校」，樹立強國先強民的宗旨，提倡武術，強健身心。後期，陳公哲、盧偉昌、姚蟾伯等繼承霍公的崇高抱負。1910年改為「上海精武體育會」決心洗雪東亞病夫的恥辱，貫徹「三德」、「三育」以完成最高尚人格為基本宗旨。精武精神，受到廣大市民之愛戴。1919年全國各地成立分會；1920年向東南亞宣揚會旨，各地紛紛成立精武會，精武旗幟飄揚海外。1921年香港精武出現，前身為「精武學校」。1922年正式註冊成立為「香港精武體育會」。每屆都選出一批同心同德人士，出錢出力辦好會務，發展武術，目標是強身健體，振興中華，兼容並包，開展多種文化活動，培養德、智、體人才。由於香港是國際大都會，精武會亦擔負起聯繫世界各地精武兄弟會及武林人士，堅持「精武一家」的愛國、團結精神，在百家齊放、爭鳴的基礎上，做到互相尊重、支持、共同提高，齊心合力，致力推廣中國傳統武術。